-

22.

23.

24.

285,

26.

27.

28.

28,

30.

46

Pocitame zpaméti 2, sl. 8972 (séitani a odéitani s pfechodem desitky)  Viz té2 CD-ROM

Odecti pisemné.

1 000 D|J Zkouska:
- 743 = it
gj/06(/0 —=
R 4v‘ i
1
5 7

NejdelSi feka na nasem Uzemi je Vitava a jeji délka je 433 km.
Nékteré dalsi feky maji délky:
a) Luznice 187 km e) Berounka 239 km

: Vzor:a) 433
b) Sazava 219km f) Morava 358 km —187 @45 |
c) Otava 127km @) Svratka 162 km 246 433>187 |
d) Ohfe 291 km h) Jizera 170 km  [Odpoved:- |

Vypocitej, o kolik kilometr( je Vitava del$i nez uwedené reky.
Scitej tfi séitance.
514:< 285 = 320" 382+ 200 - S B 158 194

221 364 166 94 415 192 S 342 237
165 308 417 45 67 83 NG 174 75

Pan Liska ma autodopravu. V pondéli ujel 258 km, ¥ Gtery 335 km, ve
stfedu 197 km. Kolik kilometri ujel za tyto tfi dny?

V jidelné méli pfipraveno 550 zakusk(l. Zatim poobedvalo 486 lidi a kaz-
dy si vzal zakusek. Kolik zakusk( jesté zbyva?

V podniku pracuje 849 lidi. Z toho je 329 Zen. Kolik tam pracuje muzi?

Dana d&isla zaokrouhli na desitky.
662=_ 474=__  713=_ 961 = S 839 =

Fotbalova branka je 732 cm Sirokd a 244 cm vysoka Branka na ledni
hokej je 183 cm Sirok& a 122 cm vysoka. Zjisti, o kolik centimetri je fot-
balova branka vyssi a Sir§i nez hokejova.

Ridi¢ kamionu ujel jeden den 415 km a druhy den 328 km. Kolik km mu
zbyva na treti den, kdyz jede po trase dlouhé 972 km?




g - 3

Pismeno ve spravném sloupecku ozna¢ krouzkem. Zapis tajenku do mfizky.

Jdra méfi

NaSe zahrada je dlouhd
Mila skoCi do dalky

Still je dlouhy

VySka dvefi je

Délka pravitka je
Sousedni ves je vzddlena
BéZci bézeli zavod na
Narysuj do seSitu tusecku diouhou
Skokan na lyZich skodil
Délka bot pana Novdka je
Pan Prasil ma boty dlouhé
TlouStka prkna je

137
83
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11
190
300
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25
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